

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento n. 761/93 della Commissione, del 24 marzo 1993, che modifica il regolamento n. 3037/90 del Consiglio relativo alla classificazione statistica delle attività economiche nelle Comunità europee

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 83 del 3 aprile 1993 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 39 del 20 maggio 1993, 2ª serie speciale)

A pagina 105, classe 11.10

anziché: «1110 x»,

leggi: «1110».

A pagina 107, classe 15.98

anziché: «1554 x»,

leggi: «1554».

A pagina 110, classe 24.51

anziché: «Fabbricazione di saponi e detersivi...»,

leggi: «Fabbricazione di saponi, detersivi e detersivi...».

A pagina 110, gruppo 24.7

anziché: «Fabbricazione di fibre sintetiche o artificiali»,

leggi: «Fabbricazione di fibre sintetiche e artificiali».

A pagina 110, classe 24.70

anziché: «Fabbricazione di fibre sintetiche o artificiali»,

leggi: «Fabbricazione di fibre sintetiche e artificiali».

A pagina 112, gruppo 27.1

anziché: «... e di ferroleghe (CECA)»,

leggi: «... e di ferroleghe (CECA) (*)».

A pagina 112, classe 27.10

anziché: «... e di ferroleghe (CECA)»,

leggi: «... e di ferroleghe (CECA) (*)».

A pagina 112, gruppo 27.3

anziché: «... produzione di ferroleghe non CECA»,

leggi: «... produzione di ferroleghe non CECA (*)».

A pagina 112, classe 27.35

anziché: «... produzione di ferroleghe non CECA»,

leggi: «... produzione di ferroleghe non CECA (*)».

A pagina 113, classe 29.14

anziché: «... ingranaggi ed organi di trasmissione»,

leggi: «... ingranaggi e organi di trasmissione».

A pagina 115, gruppo 35.4

anziché: «Fabbricazione di motocicli e di biciclette»,

leggi: «Fabbricazione di motocicli e biciclette».

A pagina 118, classe 51.14

anziché: «... (comprese macchine agricole e macchine per ufficio)»,

leggi: «... (comprese macchine agricole e macchine per ufficio)».

A pagina 119, classe 51.66

anziché: «... accessori ed utensili...»,

leggi: «... accessori e utensili...».